TD — Vecteur de Distance

Présenté par
Pierre SWEID
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Etape N° 1
Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
Table de Routage Table de Routage
A:0(Local) F:0(Local)
=
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
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Exemple du routeur A: <A, 0>

Etape N° 2

Table de Routage

A: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

B: 0 (Local)

C: 0 (Local)

Table de Routage

F: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

D: 0 (Local)

E: 0 (Local)

3
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Réception du vecteur par B, ensuite D Etape N° 3-0
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) .
A: 2 (Sud-Ouest) C: 0 (Local)
N B : pour table de A remplacer sud-est par sud- ouest
Table de Routage Table de Routage
A: 0 (Local) c F: 0 (Local)
==
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
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» Réception du vecteur par B, ensuite D

Etape N° 3-1

Table de Routage

A: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

B: 0 (Local)
A: 2 (Sud-Ouest)

C: 0 (Local)

Table de Routage

F: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

D: 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest)

E: 0 (Local)

5
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Diffusion du vecteur deD <D, 0>, <A,1> Etape N° 4
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) .
A 2 (Sud-Ouest) C:0(Local
Table de Routage Table de Routage
A:0(Local) F:0(Local)
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) .
A: 1 (Nord-Ouest) E:0(Local)
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Réception du vecteur de D

<D, 0>, <A,1>par B

Etape N° 4.0

Table de Routage

A: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

B: 0 (Local)
A: 2 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud)

C: 0 (Local)

Table de Routage

F: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

D: 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest)

E: 0 (Local)

7
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Réception du vecteur de D <D, 0>, <A,1> par C Etape N° 4.1
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A 4 (Sud-Ouest)
Table de Routage Table de Routage
A:0(Local) ) c F:0(Local)
=
D e > c
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) .
A1 (Nord-Ouest) E:0(Loca)
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Réception du vecteur de D

<D, 0>, <A, 1> parE

Etape N° 4.2

Table de Routage

A: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

B: 0 (Local)
A: 2 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud)

C:0(Local)
D : 3 (Sud-Ouest)
A : 4 (Sud-Ouest)

C

S0
s

Table de Routage

Table de Routage

D: 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest)

E: 0 (Local)
D: 1 (Ouest)
A: 2 (Ouest)

Table de Routage

F: 0 (Local)
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Réception du vecteur de D <D, 0>, <A,1> parA Etape N° 4.3
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A 4 (Sud-Ouest)
Table de Routage Table de Routage
A: 0 (Local) .
D:1(Sud-Est) | < 5 c F:0(Local)
-
D e > c
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
A: 2 (Ouest)
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Démarrage du routeur F et envoie de son vecteur

<F, 0>,

Etape N° 5

Table de Routage

Table de Routage

B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A 4 (Sud-Ouest)
Table de Routage Table de Routage
A: 0 (Local) .
D: 1 (Sud-Est) s ¢ P 0 toca
o=
<
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
A: 2 (Ouest)
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Réception du vecteur de F par E d’abord <F, 0>, Etape N° 5.0
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A 4 (Sud-Ouest)
Table de Routage Table de Routage
A: 0 (Local) .
D: 1 (Sud-Est) s ¢ F:0toca
=
=
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
A: 2 (Ouest)
F: 2 (Nord-Est) [—
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Réception du vecteur de F par C ensuite

<F, 0>,

Etape N° 5.1

Table de Routage

Table de Routage

B : 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A : 4 (Sud-Ouest)
F :5(Sud-Est)
Table de Routage Table de Routage
A: 0 (Local) )
D: 1 (Sud-Est) . c F: 0 (Local)
o=
==
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
A: 2 (Ouest)
F: 2 (Nord-Est)
13
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Envoi du vecteur de C <C, 0>, <D, 3>, <A, 4>, <F, 5>, Etape N° 6

Table de Routage

A: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est)

Table de Routage

Table de Routage

B: 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A': 4 (Sud-Ouest)
F .5 (Sud-Est)
B

=
S

D

c
=

Table de Routage

F: 0 (Local)

Table de Routage

Table de Routage

D: 0 (Local)

A : 1 (Nord-Ouest)

e& 1P _TD-VD

: 0 (Local)
: 1 (Ouest)
: 2 (Ouest)
: 2 (Nord-Est)
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Réception du vecteur de CparB <C, 0>, <D, 3>, <A, 4>, <F, 5>, Etape N° 6.0

Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A': 4 (Sud-Ouest)
C: 3 (Est) F : 5 (Sud-Est)
Table de Routage F: 8 (Est) Table de Routage
A: 0 (Local) .
D: 1 (Sud-Est) s @ c F: 0 (Local)
== ==
3
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
A: 2 (Ouest)
F: 2 (Nord-Est)
15
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Réception du vecteur de CparD <C, 0>, <D, 3>, <A, 4>, <F, 5>, Etape N° 6.1
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A': 4 (Sud-Ouest)
C: 3 (Est) F : 5 (Sud-Est)
Table de Routage F: 8 (Est) Table de Routage
A: 0 (Local) .
D: 1 (Sud-Est) 5 YR c F: 0 (Local)
=

=
S

D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 3 (Nord-Est) A: 2 (Ouest)
F: 8 (Nord —Est) F: 2 (Nord-Est)
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Réception du vecteur de C par E

<C, 0>, <D, 3>, <A, 4>, <F, 5>,

Etape N° 6.2

Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C:0(Local)
A: 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A': 4 (Sud-Ouest)
C: 3 (Est) F : 5 (Sud-Est)
Table de Routage F: 8 (Est) Table de Routage
A: 0 (Local) )
D: 1 (Sud-Est) s @ c F: 0 (Local)
== ==
3
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 3 (Nord-Est) A: 2 (Ouest)
F : 8 (Nord —Est) F: 2 (Nord-Est)
C: 1 (Nord)
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Réception du vecteur de Cpar F  <C, 0>, <D, 3>, <A, 4>, <F, 5>, Etape N° 6.3
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A': 4 (Sud-Ouest)
C: 3 (Est) F : 5 (Sud-Est)
Table de Routage F:8(Est) Table de Routage
A: 0 (Local) F:0(Local)
D: 1 (Sud-Est) g e C C: 5 (Nord-Ouest)
— D: 8 (Nord —Ouest)
% A: 9 (Nord-Ouest)
=
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 3 (Nord-Est) A: 2 (Ouest)
F : 8 (Nord —Est) F: 2 (Nord-Est)
C: 1 (Nord)
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Envoie du vecteur de E <E, 0>, <D, 1>, <A, 2>, <F, 2>, <C, 1>

Etape N° 7

Table de Routage

Table de Routage

: 0 (Local)

: 2 (Sud-Ouest)
12 (sud)

: 3 (Est)

Table de Routage

TOO>»®

: 8 (Est)

10 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 4 (Sud-Ouest)
: 5 (Sud-Est)

m>»00

A: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est)

B

S>>
=

==
S

C

S0
s

Table de Routage

>00m

: 0 (Local)

: 5 (Nord-Ouest)
: 8 (Nord —Ouest)
: 9 (Nord-Ouest)

D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E : 0 (Local)
A : 1 (Nord-Ouest) D : 1 (Ouest)
C: 3 (Nord-Est) A: 2 (Ouest)
F :8(Nord -Est) F : 2 (Nord-Est)
C: 1 (Nord)
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Réception du vecteur de E par D <E, 0>, <D, 1>, <A, 2>, <F, 2>, <C, 1> Etape N° 7.0
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D : 3 (Sud-Ouest)
D: 2 (sud) A : 4 (Sud-Ouest)
C: 3 (Est) F : 5 (Sud-Est)
Table de Routage F:8(Est) Table de Routage
A: 0 (Local) F:0(Local)
D: 1 (Sud-Est) 5 c C: 5 (Nord-Ouest)
— D: 8 (Nord —Ouest)
% A: 9 (Nord-Ouest)
=
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3 (Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
20
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Réception du vecteur de E par C <E, 0>, <D, 1>, <A, 2>, <F, 2>, <C, 1>

Etape N° 7.1

Table de Routage

A: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est)

Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F:8(Est) E: 1(Sud)
(o}
B
== ==

Table de Routage

>00m

: 0 (Local)

: 5 (Nord-Ouest)
: 8 (Nord —Ouest)
: 9 (Nord-Ouest)

Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
21
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Réception du vecteur de E par F <E, 0>, <D, 1>, <A, 2>, <F, 2>, <C, 1> Etape N° 7.2

Table de Routage

A: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est)

Table de Routage Table de Routage

B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A: 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A: 3 (Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F:8(Est) E: 1(Sud)

(o}

B
=

Table de Routage

m>»o0m

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)

: 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)

Table de Routage

Table de Routage

D: 0 (Local)

A: 1 (Nord-Ouest)
C: 2 (Est)

F : 3Est)

E :1(Est)

e& 1P _TD-VD

: 0 (Local)

: 1 (Ouest)

: 2 (Ouest)

: 2 (Nord-Est)
: 1 (Nord)

oOm>»om
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Envoi du vecteur de D

<D, 0>, <A, 1>, <C, 2>, <E, 1>, <F, 3>

Etape N° 8

Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3 (Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
Table de Routage F: 8 (Est) E: 1 (Sud) Table de Routage
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
<= <s>= D: 3 (Sud —Ouest)
— — A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Ouest)
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
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Réception du vecteur de D par A <D, 0>, <A, 1>, <C, 2>, <E, 1>, <F, 3> Etape N° 8.0

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)
: 3 (Sud-Est)
1 4 (Sud-Est)
: 2 (Sud-Est)

mmoO o>

\

Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A: 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A: 3 (Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F:8(Est) E: 1(Sud)
(o}
B
sl 2 '
D E

Table de Routage

m>»oO0Om

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)

1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)

Table de Routage

Table de Routage

D
A
C: 2 (Est)
F
E

: 0 (Local)
: 1 (Nord-Ouest)

: 3Est)
11 (Est)

: 0 (Local)

: 1 (Ouest)

: 2 (Ouest)

: 2 (Nord-Est)
: 1 (Nord)

oOm>»om

e& 1P _TD-VD
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Réception du vecteur de D par B <D, 0>, <A, 1>, <C, 2>, <E, 1>, <F, 3> Etape N° 8.1
Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
Table de Routage F: 5( Sud) E:1(Sud) Table de Routage
E: 3 (Sud)
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D : 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) 5 A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) 2 E : 2 (Sud-Ouest)
) 3
= 1
4 -
H R F
\ ot
1 e > 2
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
25
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Réception du vecteur de D par C <D, 0>, <A, 1>, <C, 2>, <E, 1>, <F, 3> Etape N° 8.2
[ROCan crangemment
Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Sud) Table de Routage
E: 3 (Sud)
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D : 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) 2 E : 2 (Sud-Ouest)
3
==
2 N 1
i F
\
~ . 2
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)

e& 1P _TD-VD
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Réception du vecteur de D par E <D, 0>, <A, 1>, <C, 2>, <E, 1>, <F, 3>

Etape N° 8.3

[“RUCOn changenment

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Sud) Table de Routage
E: 3 (Sud)
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D : 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) 2 E : 2 (Sud-Ouest)
) 3
= 1
!
"-.-. i u"“‘
1 S > =.
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
27
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Envoi du vecteur de B <B, 0>, <A, 2>, <D, 2>, <C, 3>, <F, 5>, <E, 3> Etape N° 9

Table de Routage

A: 0 (Local)

D: 1 (Sud-Est)
C: 3 (Sud-Est)
F : 4 (Sud-Est)
E : 2 (Sud-Est)

Table de Routage

m>»oO0Om

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)

1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A:3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F: 5( Sud) E: 1 (Sud)
E: 3 (Sud)
(o}
B
3
, — - >
e i
H 3
HK 1
v
1 =
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)

e& 1P _TD-VD
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Réception du vecteur de B par A

<B. 0> <A 2> <D.2> <C. 3> <F 5> <E.3>
-

Etape N° 9.0

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C:0(Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A:3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Sud) Table de Routage
E: 3 (Sud)
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D : 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
Fragudesy | A A: 4 (Sud -Ouest
E : 2 (Sud-Est) 2~ E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) :
ry H
: 3
HK 1
v
1
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
29
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Réception du vecteur de B par D o
P <pB 0> <A 2> <D.2> <C. 3> <F 5> <E 3> Etape N 91

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)

: 3 (Sud-Est)

1 4 (Sud-Est)

: 2 (Sud-Est)
: 2 (Nord-Est)

@mTOOo>

Table de Routage

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)

1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)

m>»oO0Om

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C:0(Local)
A: 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A:3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F: 5( Sud) E: 1 (Sud)
E: 3 (Sud)
(o}
B
3
................ >
: 3
HK 1
v
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B

: 2 (Nord)

e& 1P _TD-VD
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Réception du vecteur de B par C
<B. 0> <A 2> <D.2> <C. 3> <F 5> <E.3>

Etape N° 9.2

Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D:2(Sud)
D: 2 (sud) A: 3 (Sud)
C: 3 (Est) F: 3((5”‘;‘))
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Su
E 3 (Sud) B : 3 (Ouest) Table de Routage
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D : 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) 5 A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) 2~ T e E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) .
-~ .
H 3
HK 1
v
1 - 2
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord)
31
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Envoi du vecteurde C  <C, 0>, <D, 2>, <A, 3>, <F, 3>, <E, 1>, <B, 3> Etape N° 10
Table de Routage Table de Routage
B: 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F: 3((5”‘;‘))
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Su
E 3 (Sud) B : 3 (Ouest) Table de Routage
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D : 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
Fra(SudEst)y | e 5 A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) 2 D < E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) o e
3 L i
2 " HE!
> v
1 e~ 2
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B

: 2 (Nord)

e& 1P _TD-VD

32
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Réception du vecteur de C par F

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)

: 3 (Sud-Est)

1 4 (Sud-Est)

: 2 (Sud-Est)
: 2 (Nord-Est)

@WmMmTOOo>

<C.0> <D.2> <A 3> <F. 3> <E.1> <B.3>
S

Etape N° 10.0

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A: 3 (Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F : 5( Sud) E:1(Sud)
E: 3 (Sud) B : 3 (Ouest)
(o}
B
3
ETTTTTTTT IS 5
‘.""‘ RN
3
2 1
> v
=
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord)

e&I1P_TD-VD

Table de Routage

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)

1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)
: 8 (Nord-Ouest)

mm>»o0T

33

Réception du vecteur de C par E

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)
: 3 (Sud-Est)
1 4 (Sud-Est)
: 2 (Sud-Est)
: 2 (Nord-Est)

@mTOOo>

<C.0> <D.2> <A 3> <F. 3> <E.1> <B.3>
S

Etape N° 10.1

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A: 3 (Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F : 5( Sud) E:1(Sud)
E: 3 (Sud) B : 3 (Ouest)
(o}
B
3
ETTTTTTTT IS 5
‘.""‘ R
3
2 1
> v
- 2
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 4 (Nord)

e& 1P _TD-VD

Table de Routage

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)
1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)
: 8 (Nord-Ouest)

mmMmX>»>o0T

34
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Réception du vecteur de C par B
<C.0> <D.2> <A 3> <F. 3> <E.1> <B.3>

Aucun changement

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)

: 3 (Sud-Est)

1 4 (Sud-Est)

: 2 (Sud-Est)
: 2 (Nord-Est)

@WmMmTOOo>

Etape N° 10.2

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A: 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F : 5( Sud) E:1(Sud)
E: 3 (Sud) B : 3 (Ouest)
(o}
B
3
2 ETTTTTTTT IS N 5
‘.""‘ RN
3
2 1
> v
1 =
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 4 (Nord)

e&I1P_TD-VD

Table de Routage

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)
1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)
: 8 (Nord-Ouest)

mmMm>»>o0T

35

Réception du vecteur de C par D
<C.0> <D.2> <A 3> <F. 3> <E.1> <B.3>

Aucun changement

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)
: 3 (Sud-Est)
1 4 (Sud-Est)
: 2 (Sud-Est)
: 2 (Nord-Est)

@mTOOo>

Etape N° 10.2

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F : 5( Sud) E:1(Sud)
E: 3 (Sud) B : 3 (Ouest)
(o}
B
3
2 ETTTTTTTT IS N 5
‘.""‘ ""--A
3
2 1
> v
1 =
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 4 (Nord)

e& 1P _TD-VD

Table de Routage

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)
1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)
: 8 (Nord-Ouest)

mmMmX>»>o0T

36
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Envoie du vecteur de D

<D, 0>, <A, 1>, <C,2>, <F, 3>, <E, 1>, <B, 2>

Etape N° 11

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)

: 3 (Sud-Est)

1 4 (Sud-Est)

: 2 (Sud-Est)
: 2 (Nord-Est)

@WmMmTOOo>

Table de Routage

Table de Routage

: 0 (Local)

: 2 (Sud-Ouest)
: 2 (sud)

: 3 (Est)

1 5(Sud)

1 3 (Sud)

mTOOoO>»m

mmmT>»>00

1 0 (Local)
12 (Sud)
1 3(Sud)
: 3 (Sud)
:1(Sud)
: 3 (Ouest)

Table de Routage

C

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)
1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)
: 8 (Nord-Ouest)

mmMm>»>o0T

Table de Routage

Table de Routage

D: 0 (Local)

A: 1 (Nord-Ouest)
C: 2 (Est)

F : 3Est)

E :1(Est)

B : 2 (Nord)

: 0 (Local)

: 1 (Ouest)

: 2 (Ouest)

: 2 (Nord-Est)
: 1 (Nord)

: 4 (Nord)

mOTm>»om

o e&I1P_TD-VD
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Réception du vecteur de D par E
<D, 0> <A, 1> <C.2> <F, 3> <E., 1> <B, 2>

Table de Routage

: 0 (Local)

: 1 (Sud-Est)
: 3 (Sud-Est)
1 4 (Sud-Est)
: 2 (Sud-Est)
: 2 (Nord-Est)

@mTOOo>

Etape N° 11.0

Table de Routage

: 0 (Local)

: 3 (Sud-Ouest)
: 3 (Sud —Ouest)
1 4 (Sud -Ouest)
: 2 (Sud-Ouest)
: 8 (Nord-Ouest)

mmMmX>»>o0T

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F :3(Sud)
F : 5( Sud) E:1(Sud)
E: 3 (Sud) B : 3 (Ouest)
(o}
B
3
2
3
4 2 v 1
A : o
1 P > -
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 3 (Ouest)

e& 1P _TD-VD

38

19



Réception du vecteur de D parA,BetC

<BOe<Arter<C2er<3or<io<B 2>

Etape N° 11.1

Pas de changement Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C:3(Est) F: 3((5U§))
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Su
E: 2 (Sud) B : 3 (Ouest) Table de Routage
A0 (Local) F: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est) 5 c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) 5 A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) 2 E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) B : 8 (Nord-Ouest)
3
= Al 2 4 1
A : ‘,."‘
i N S T - 2
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 3 (Ouest)
39
= = ek1IP_TD-VD
Envoi du vecteur de E o
<E_0> <D 1> <A 2> <F 2> <C._1> <B 4> Etape N* 12
-
Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) E 313((5’“‘;‘))
Table de Routage F:5(Sud sLu
£ 3((Sud)) B : 3 (Ouest) Table de Routage
A0 (Local) F: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) 3 D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) 5 A 4 (Sud -Ouest)
E :2(Sud-Est) 2 E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) B : 8 (Nord-Ouest)
3
= 2 f 1
1 errerenennnnn o g 2
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 3 (Ouest)

e& 1P _TD-VD

40
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Réception du vecteur de EEpar F
<

0> <D. 1> <A 2> <F, 2> <C.1> <B. 4>

Etape N° 12.0

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A: 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F 33((5U§))
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Su
E: 2 (Sud) B : 3 (Ouest) Table de Routage
A0 (Local) F: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est) 5 c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) 5 A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) B :5 (Sud-Ouest)
2 A1
errerenennnnn o g 2
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 3 (Ouest)
41
= ek1IP_TD-VD
Réception du vecteur de E par F o
’ S 0> <D 15 <A, 25 <F. 25, <C. 1>, <B. 4> Etape N° 12.1
Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D12 (Sud)
D: 2 (sud) A: 3 (Sud)
C:3(Est) F 33((5U§))
Table de Routage F: 5(Sud) E:1(Su
E: 2 (Sud) B : 3 (Ouest) Table de Routage
A0 (Local) F: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est) s c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) 5 A 4 (Sud -Ouest)
E :2(Sud-Est) E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) B : 5 (Sud-Ouest)
2 41
errerenennnnn o g 2
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 3 (Ouest)

e& 1P _TD-VD

42
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Stabilité des vecteurs

FIN

Table de Routage Table de Routage
B : 0 (Local) C: 0 (Local)
A 2 (Sud-Ouest) D: 2 (Sud)
D: 2 (sud) A 3(Sud)
C: 3 (Est) F 3((5U§))
Table de Routage F: 5(Sud) E:l(Su
E: 2 (Sud) B : 3 (Ouest) Table de Routage
A: 0 (Local) F: 0 (Local)
D: 1 (Sud-Est) 5 c C: 3 (Sud-Ouest)
C: 3 (Sud-Est) D: 3 (Sud —Ouest)
F : 4 (Sud-Est) A 4 (Sud -Ouest)
E : 2 (Sud-Est) 2 E : 2 (Sud-Ouest)
B : 2 (Nord-Est) B : 5 (Sud-Ouest)
= 2 1
1
D E
Table de Routage Table de Routage
D: 0 (Local) E: 0 (Local)
A: 1 (Nord-Ouest) D: 1 (Ouest)
C: 2 (Est) A: 2 (Ouest)
F : 3Est) F: 2 (Nord-Est)
E :1(Est) C: 1 (Nord)
B : 2 (Nord) B : 3 (Ouest)
43
— 2 - ek1IP_TD-VD
44

e& 1P _TD-VD
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Table de routage de RD ?

12.0.0.0/8
126.10.0.0/16

24.0.00/8

1 192.168.1.0/ 24

4.10.11.0/24

45
= & = ek1IP_TD-VD
Sur la base de la table de routage
oo
126.10.0.0/16
Table de Routage
D: 0 (Local)
A 1 (Nord-Ouest)
C: 2 (Est)
F : 3Est)
E : 1 (Est)
B : 2 (Nord)
4.10.11.0/24
46

o d e& 1P _TD-VD
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Adresse directes du routeur RD

12.0.00/8

126.10.0.0/16
24.00.0/8 Rc

a1

192.168.1.0/ 24

Adresses IP

138.48.0.2 ;
410111 ;
192.168.1.1;
10.0.0.2
11.0.01

47

= & == e&I1P_TD-VD

Réseaux joignables directement

Réseaux directement connectés

138.48.0.0 /16; (Nord Ouest)
192.168.1.0/ 24 (Est)
4.10.11.0 /24; (Sud)
10.0.0.0 /8 (Nord Est)
11.0.0.8 /8; (Nord)

48

= & == e& 1P _TD-VD
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Réseaux joignables indirectement

Table de Routage

: 0 (Local)
: 1 (Nord-Ouest)
12 (Est)

: 3Est)

11 (Est)

: 2 (Nord)

mmmTO>»0

12.000/8

Réseaux accessibles via des routeurs intermédiares

24.0.0.0 18; via 138.48.0.1 [RA - Nord Ouest]
12.0.0.0 /18; via11.0.0.2
126.10.0.0 /16; via 192.168.1.2 [ RE - Est ]
510.12.0 /24; via192.168.1.2 [RE - Est]

[ RB - Nord ]

e&I1P_TD-VD

126.10.0.0/16

49

Table de routage de RD

Adresses IP

138.48.0.2 ; 192.168.1.1; 4.10.11.1

;10,002 ; 11.0.01

Réseaux directement connectés

138.48.0.0 /16;  (Nord Ouest)
192.168.1.0 /24  (Est)
41011.0 /24; (Sud)
10.0.00 /8  (Nord Est)
11.008 /8  (Nord)

12.0.0.0/8

24.0.00/8

Réseaux accessibles via des routeurs intermédiares

24.0.0.0 /8;  via138.48.0.1 [RA -Nord Ouest ]

12.0.0.0 /8 via11.0.0.2 [RB - Nord 1
126.10.0.0 /16; via 192.168.1.2 [RE - Est 1
5.10.12.0 /24; via192.168.1.2 [RE -Est 1

133N

4.0.0.0/8 4.10.11.0/24

e& 1P _TD-VD

126.10.0.0/16

50
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Utilisation de la table de routage

= & == e&I1P_TD-VD

51

Routage des paquets IP

¢ Lerouteur RD regoit les paquets suivants :

#Arrivée en RD d’'un paquet avec
¢Arrivée en RD d’un paquet avec
®Arrivée en RD d’un paquet avec
#Arrivée en RD d’'un paquet avec

12.0.0.0/8

= & == e& 1P _TD-VD

Dest
Dest
Dest
Dest

:192.168.1.1
: 138.48.99.17
1 24.92.18.43

1 126.10.15.120

52
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Table de routage de RD

¢ :192.168.1.1

Adresses IP

138.48.0.2 ; 192.168.1.1; 410.11.1 ; 10.0.0.2 ; 11.0.01 ;

z . 2 12.0.0.0/8
Réseaux directement connectés <

138.48.0.0 /16;  (Nord Ouest)

192.168.1.0 /24  (Est)
41011.0 /24; (Sud)

10.0.00 /8  (Nord Est)
11.0.08 /8  (Nord) Ra

126.10.0.0/16

Réseaux accessibles via des routeurs intermédiares

1 192168.1.0/24
24.0.0.0 /8;  via138.48.0.1 [RA -Nord Ouest ]
12.0.0.0 /8 via11.0.0.2 [RB -Nord

1

126.10.0.0 /16; via 192.168.1.2 [RE - Est ]

5.10.12.0 /24; via192.168.1.2 [RE -Est ]
4.0.0.0/8

53
= & == e&I1P_TD-VD

Table de routage de RD

¢ 138.48.99.17
Adresses IP

138.48.0.2 ; 192.168.1.1; 410.11.1 ; 10.0.0.2 ; 11.0.01 ;

z . 2 12.0.0.0/8
Réseaux directement connectés <

138.48.0.0 /16;  (Nord Ouest)

192.168.1.0 /24  (Est)
41011.0 /24; (Sud)

10.0.00 /8  (Nord Est)
11.0.08 /8  (Nord) Ra

126.10.0.0/16

Réseaux accessibles via des routeurs intermédiares

24.0.0.0 /8;  via138.48.0.1 [RA -Nord Ouest ]
12.0.0.0 /8 via11.0.0.2 [RB - Nord

1

126.10.0.0 /16; via 192.168.1.2 [RE - Est ]

5.10.12.0 /24; via192.168.1.2 [RE -Est ]
4.0.0.0/8

54

= & == e& 1P _TD-VD




Table de routage de RD

& . 2492.18.43
Adresses IP

138.48.0.2 ; 192.168.1.1; 410.11.1 ; 10.0.0.2 ; 11.0.01 ;

z . 2 12.0.0.0/8
Réseaux directement connectés <

138.48.0.0 /16;  (Nord Ouest)

192.168.1.0 /24  (Est)
41011.0 /24; (Sud)

10.0.00 /8  (Nord Est)
11.0.08 /8  (Nord) Ra

126.10.0.0/16

Réseaux accessibles via des routeurs intermédiares

192.168.1.0/ 24
24.0.0.0 /8;  via138.48.0.1 [RA -Nord Ouest ]
12.0.0.0 /8 via11.0.0.2 [RB - Nord

1

126.10.0.0 /16; via 192.168.1.2 [RE - Est ]

5.10.12.0 /24; via192.168.1.2 [RE -Est ]
4.0.0.0/8

55
= & == e&I1P_TD-VD

Table de routage de RD

¢ 126.10.15.120
Adresses IP

138.48.0.2 ; 192.168.1.1; 410.11.1 ; 10.0.0.2 ; 11.0.01 ;

z . 2 12.0.0.0/8
Réseaux directement connectés <

138.48.0.0 /16;  (Nord Ouest)

192.168.1.0 /24  (Est)
41011.0 /24; (Sud)

10.0.00 /8  (Nord Est)
11.0.08 /8  (Nord) Ra

126.10.0.0/16

Réseaux accessibles via des routeurs intermédiares

24.0.0.0 /8;  via138.48.0.1 [RA -Nord Ouest ]
12.0.0.0 /8 via11.0.0.2 [RB - Nord

1

126.10.0.0 /16; via 192.168.1.2 [RE - Est ]

5.10.12.0 /24; via192.168.1.2 [RE -Est ]
4.0.0.0/8

56
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